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KO MEDIJI 
SOVRAŽIJO MATER 
IN SE NORČUJEJO 
IZ DRUŽINE
V zadnjem času smo na spletu in 
v medijih priča pojavu, ki bi nas 
moral resno skrbeti. Ko novinarji in 
novinarke ne poročajo več, temveč 
aktivno prodajajo lastno ideologijo in 
jo predstavljajo kot edino razumno, 
napredno in moralno sprejemljivo, je 
vsak, ki misli drugače, hitro označen 
za nazadnjaškega ali celo nevarnega.

Tak primer je tudi novinarka Urška 
Mlinarič z N1 Slovenija, ki v svojih jav-
nih zapisih ne nastopa več kot opazovalka, 
temveč kot promotorka feministične ide-
ologije, pri čemer zasmehuje drugo plat, 
predvsem ženske, ki si želijo družinskega 
življenja, materinstva in možnosti, da os-
tanejo doma z otroki.

To ni več novinarstvo. To je ideološki 
aktivizem. In kot tak ima realne posledice.

Kot stražarji slovenskega naroda se ču-
timo dolžne, da na to odločno opozo-
rimo. Ne zato, ker bi bili proti ženskam, 
ravno nasprotno. Prav zato, ker vemo, da 
takšna ideologija škoduje ženskam, 
družinam in dolgoročno slovenskemu na-
rodu. Predvsem pa zato, ker zasmehova-
nje žensk, ki razmišljajo drugače, ni svo-
boda, ampak nova oblika pritiska.

Ko se v medijih normalizira posmeh 
do ženske, ki si želi biti mama, žena in 
skrbnica doma, se ruši temelj družbe. Ko 
se materinstvo prikazuje kot nekaj, kar je 
treba “preseči”, se izgubi stik z realnostjo 
in naravnim redom. In ko to počne nekdo 
z nacionalnim dosegom, je prav, da jav-
nost spregovori.

Urška Mlinarič je v svojem zapisu 
pokazala, kako sodobni feminizem ne do-
pušča več resnične izbire, ampak vsiljuje 
en sam pravilen pogled. Zapisala je:

“Svet potrebuje na tisoče pogumnih 
žensk, da bodo mračnjaškim ideologom, ki 
bi ženske radi spravili nazaj za štedilnike 
in jim kot edino družbeno funkcijo dovo-
lili rojevanje otrok, dale jasno vedeti, da 
ženske same odločamo o svojem telesu in 
načinu življenja.”

Toda prav v teh besedah se razkrije 
bistvo problema. Vsaka ženska, ki si želi 
biti doma, je v tem diskurzu potisnjena 
v vlogo žrtve ali orodja “mračnjaštva”. 
Njena svobodna izbira je zreducirana na 
karikaturo in razglašena za nazadnjaško.

Hvala Bogu pa v Sloveniji obstajajo tudi 
ženske, ki si upajo povedati resnico brez 
ideoloških očal. Jerneja je zapisala:

“V bistvu mlade ženske po vsem svetu 
obupujejo, ko se jih tišči v službe … mnoge 
si želijo, da bi lahko bile samo za štedilni-
kom, pa so ekonomsko prisiljene delati, ker 
moški nimajo več družinske plače. Femi-
nistke ste podrle ta naravni red.”

To je glas realnosti, ki ga ideološki fe-
minizem noče slišati. Resnica je, da danes 
ženska pogosto nima več resnične 
izbire, ampak mora delati tudi takrat, ko 
bi si želela biti doma z otrokom. In ko se 
to izbiro zasmehuje, gre za dvojno krivico, 
ekonomsko in kulturno.

Še bolj neposreden pa je zapis Urške 
Plemenitaš Iršič, ki brez olepševanja 
razbije mit, da ženske danes nekdo “tišči 
za štedilnik”. Zapisala je:

“Pa a se zajebavate? Kdo leta 2025 tiš-
či ženske za štedilnik??? … Me same si 

mnogokrat želimo, da bi lahko bile ‘samo’ 
tam … pa so ekonomsko prisiljene delati, 
ker družina z eno plačo več ne preživi … 
Leta 2025 smo ženske v večini svobodne, a 
hkrati še nikoli tako bolane … Ne, bati se 
moramo vas, ki nam prodajate ideologijo o 
ženski, ki zmore vse …”

To so glasovi žensk, ki jih sodobni me-
dijski feminizem potiska na rob. Ne zato, 
ker bi bile šibke, ampak zato, ker rušijo 
ideološko zgodbo.

Resnica pa ostaja. Materinstvo ni sra-
mota. Biti doma ni poraz. Družina ni 
nazadnjaštvo.

In novinarji, ki s svojo ideologijo zas-
mehujejo te vrednote, ne opravljajo več 
svoje vloge, ampak škodujejo družbi, o 
kateri poročajo.

Svet potrebuje močne ženske. A moč ni 
v tem, da ženska zanika svojo naravo ali jo 
podredi ideologiji. Moč je tudi v tem, da si 
upa reči: to ni zame.

Takšnih žensk je vedno več. In vedno 
več ljudi vidi, kdo manipulira in kdo 
govori resnico.

SE STRINJATE Z NAŠIMI 
VREDNOTAMI? POTRE-
BUJEMO VAŠ PODPIS.

Na spletni strani Strazar.si natisni 
izjavo in overi podpis na svoji 

upravni enoti ter pošlji na Stražo. 
Hvala, ker se boriš za prihodost 

Slovenije.

01-01-2026

Sredi Pariza, na Eifflovem stol-
pu, nalepka z našim sporočilom. 
Bog. Družina. Domovina. To so 

temelji, ki držijo družbo po-
konci. Če želiš Slovenijo, kjer je 
več reda, več spoštovanja in več 

miru, podpri Stražo.

https://strazar.si/
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MOŠKI IN ŽENSKE 
NISMO ENAKI ...
... in tudi ne moremo biti, saj nas je 
Bog ustvaril za različne namene. A to 
seveda ne pomeni, da so ženske pri nas 
zapostavljene. Nasprotno. Po naših 
vrednotah imajo ženske posebno, dra-
goceno in spoštovano vlogo. Njihovo 
poslanstvo je namreč v materinstvu, 
družini in toplini doma – ne v tem, da 
postanejo sužnje brezosebnega korpo-
rativnega sistema.

To je le eno izmed stališč iz našega 
programa, o katerem pa pogosto go-
vorimo tudi na našem kanalu Scutum 
Fidei. Nedavno smo pripravili Q&A 
pogovor, kjer ste lahko tudi gledalci 
zastavili svoja vprašanja. Izmed vseh 
smo izbrali nekaj najpogostejših in 
nanje seveda tudi odgovorili.

Verjamemo namreč v jasen program, v 
vrednote in v ljudi, ki znate prepoznati 
bistvo in ločiti zrnje od plev. Vabimo 
vas, da nam pišete, kadar imate boljše 
predloge ali drugačne poglede. Pro-
gram želimo oblikovati skupaj z vami 
– natančno, premišljeno in v dialogu s 
skupnostjo ...

Kdo je napisal program stranke Straža?

Odgovor: Program je nastal znotraj 
naše ekipe, iz konkretnega dela, izku-
šenj in pogovorov z ljudmi. Ni napisan 
za lep vtis, ampak kot osnova za resno 
delovanje. Ne prodajamo pravljic, am-
pak stvari, ki jih je mogoče izpeljati. Zato 
je tudi napisan tako, da se ga da izvajati 
v praksi, ne samo citirati.

Kakšen je vaš pogled na izobraževanje?  

Odgovor: Šola mora služiti družini, ne 
obratno. Poudarek mora biti na znanju, 
disciplini in uporabnih veščinah, star-
šem pa omogočiti več izbire. Otroci ne 
rabijo ideologije, rabijo temelj, na kate-
rem lahko stojijo celo življenje. Ko damo 
spet težo znanju, se dvigne tudi spošto-
vanje do učitelja in red v razredu. To je 
osnova, da mladi kasneje postanejo spo-
sobni, samostojni in odgovorni.

Kakšen je naš pristop glede davkov in 
porabe države?  

Odgovor: Problem ni samo v prihod-
kih, problem je v porabi. Najprej red v 
državi, poenostavitev sistema in rezanje 
nepotrebnih stroškov, da ljudem os-

tane več. Država prevečkrat dela tako, 
da pobere, potem pa še komplicira, in 
na koncu nihče ni zadovoljen. Hočemo 
sistem, kjer človek razume, kaj plača in 
kaj dobi. In kjer se denar ne izgublja po 
nepotrebnem, ampak gre tja, kjer je res 
nujno.

Kako gledate na pokojnine in mlade 
generacije?  

Odgovor: Pokojnine so pravica, a 
mladi potrebujejo pogoje za življenje 
zdaj. Sistem mora podpirati mlade in 
družine, ne pa jih dušiti. Če mlad človek 
ne more do stanovanja, normalne plače 
in varnosti, potem prihodnost države 
nima temelja. Ne more biti vse pos-

tavljeno tako, da se živi od danes do jutri 
brez perspektive. Potrebujemo pošteno 
ravnotežje: spoštovanje starejših in od-
prte poti za mlade. Če se tega ne uredi, 
se bo pritisk samo še stopnjeval.

Kakšno je stališče glede marihuane in 
drog?  

Odgovor: Ne podpiramo legalizacije 
drog za uživanje. Podpiramo industrij-
sko konopljo tam, kjer ima gospodarski 
in kmetijski smisel. Razlika je jasna: eno 
je industrija, drugo je kultura omame, 
ki dela škodo ljudem in družinam. Ne 
bomo olepševali posledic, ker jih vidimo 
na terenu. Država mora ščititi zdravo 
okolje, ne pa normalizirati odvisnosti. 
Svoboda pomeni tudi odgovornost in 
posledice.

Ali boste sodelovali z drugimi 
strankami?  

Odgovor: Sodelovanje je možno, če 
je smer prava in če ne gre za trgovanje 
s principi. Straža ne obstaja zato, da bi 
bila privesek. Ne bomo šli v kombinaci-
je, kjer se moraš odreči bistvu zato, da 
dobiš stolček. Če se da kaj dobrega na-
rediti za narod, se pogovarjaš. Če pa je 
cena to, da zapreš oči pred napačnimi 
stvarmi, potem ne. Hočemo sodelovanje 
na vsebini, ne na interesih.

Kaj menite o digitalnem evru?  

Odgovor: Digitalni evro odpira vrata 
nadzoru. Gotovina mora ostati, ker je 
praktična svoboda in varovalo pred zlo-
rabami. Ko sistem omogoča, da se ti ne-
kaj lahko izklopi, omeji ali sledi, to ni več 
samo tehnologija, ampak moč. Nočemo 
družbe, kjer je človek odvisen od tega, 
ali mu nekdo pusti »delati transakcije«. 
Posameznik mora imeti prostor, kjer je 
sam svoj gospodar. Gotovina je del te 
osnovne varnosti.

Ali bi podprli slovensko valuto?  

Odgovor: To je tema za resno analizo, 
ne za parole. Ključno je, da monetarni 
sistem služi ljudem in gospodarstvu, 
ne pa da postanemo še bolj odvisni. Ne 
bomo prodajali instant rešitev, ampak 
gledali, kaj dolgoročno krepi državo. Če 
je nekaj dobro, mora biti izvedljivo in 
stabilno, ne pa lep slogan za plakat. Cilj 
mora biti več suverenosti, ne manj. To je 
rdeča nit našega razmišljanja.

Kako gledate na obvezni vojaški rok?  

Odgovor: Da, pravilno zastavljen po-
meni osnovno sposobnost samozaščite, 
disciplino in odgovornost. Narod mora 
znati poskrbeti zase. Ne govorimo o 
igranju vojne, ampak o tem, da človek 
dobi držo, red in sposobnosti, ki koristi-
jo tudi v življenju. V krizah se pokaže, ali 
je družba trdna ali razvajena. Hočemo 
trdnost, ne panike. To ni stvar agresije, 
ampak zrelosti. Država, ki se ne zna or-
ganizirati, je ranljiva.

Kakšno je vaše stališče glede romske 
problematike?  

Odgovor: En zakon za vse. Enaka 
pravila in enake posledice. Najprej red 
in varnost, potem rešitve, ki delujejo 
za vse. Ne more biti dvojnih meril, ker 
to razbije zaupanje v državo. Če nekdo 
dela škodo, mora odgovarjati, ne gle-
de na to, kdo je. Država mora postaviti 
jasna pravila, ki se jih tudi izvaja. Ko je 
red, se lahko pogovarjamo o integraciji 
in poštenih rešitvah. Brez reda pa je vse 
samo prazno govorjenje.

VABLJENI NA POGOVORNI VEČER 
v četrtek, 8. 1 ob 18h v Maribor 
(Meating pub, Mlinska ulica 2)

VABLJENI NA NAŠO STOJNICO v 
sredo, 7. 1. od 7 do 18h v Ljubljani 

(v park pred Fakulteto za  
elektrotehniko, Tržaška cesta 25 )

https://youtu.be/Z02u87_0dtM

